



93067

возраст  
años  
ans  
jahre

3+

## 93067 Развивающая игрушка «Песочные часы. 2 минуты» (Гигантский таймер, зеленый)

Песочные часы Jumbo Sand Timer - прекрасный помощник в организации времени. В дошкольном возрасте именно песочные часы являются наиболее приемлемой альтернативой таймеру на телефоне, потому что показывают наглядно, как течет время.

- время в них перестаёт быть абстрактным и материализуется в виде песчинок
- по объёму песка в баллончике песочных часов видно, сколько времени прошло и сколько осталось

Неоспоримым преимуществом песочных часов является простота использования: перевернул - и время пошло!

Особенность часов Jumbo Sand Timer в том, что они действительно большие. Высота 18 см, ширина основания 8 см. Это позволяет ребенку легко манипулировать ими. Квадратные резиновые торцы обеспечивают повышенную долговечность.

В наборе

- песочные часы зеленого цвета

## Как играть

Придумывайте различные задания и игры в зависимости от возраста и возможностей ребёнка.

- Песочные часы окажут ценнейшую помощь при выполнении будничных обязанностей (одевание, раздевание, уборка постели, игрушек и т. д.), которые можно совершить в игровой форме. Для подобных игр можно поставить в ряд песочные часы на разное время.
- Используйте для мытья рук или для чистки зубов. Пока не истечёт положенное время, прекратить чистку зубов нельзя.
- Для игр и упражнений, развивающих умение чувствовать время. Например, вы просите ребёнка замереть или хранить молчание ровно полминуты. Он сам должен определить, когда нужно закончить упражнение. Или, наоборот, даёте задание, а по окончании предлагаете ребёнку определить, сколько времени ушло на его выполнение.
- Вы можете сравнивать, сколько времени требуется для определенных действий. Предложите ребёнку выяснить: закипит ли полный чайник за одну минуту, за две?.. Половина чайника? Наберётся ли полная ванна воды за три минуты? За пять?
- Песочные часы хорошо использовать, когда дети не хотят делиться друг с другом игрушкой. Вы ставите часы и говорите: «Сначала играет Ваня, когда время на часах закончится, Ваня даёт поиграть с игрушкой Пете».
- Если ребёнок очень хочет поиграть с вами, а у вас совсем нет времени, то попробуйте с ним договориться: «Давай я

поработаю, пока текут часы, а ты в это время поиграешь сам. Потом я к тебе присоединюсь».

- Песочные часы обладают релаксационным действием. Многие – не только взрослые, но и дети – любят подолгу рассматривать, как загадочные песчинки перебегают из одной колбочки в другую. Так и понимаешь, как быстро летит время...



#### Служба Заботы о Клиентах

Наши специалисты с удовольствием расскажут Вам, как играть с уже приобретенной игрушкой. Мы поможем по максимуму раскрыть потенциал игры и ответим на все интересующие вопросы.

Пишите: [help@LRinfo.ru](mailto:help@LRinfo.ru)

Наш сайт: [LRinfo.ru](http://LRinfo.ru)